
ð¢ y =  sin x, x =  0 yLku x =  2p ðå[uLkk rMkr{ík «ËuþLkwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.

ð¢ y =  2 cos x Lkwt X- yûk yLku x =  0 íkÚkk x =  2p ðå[uLkk ykð]¥k «ËuþLkwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.

ð¢ y =  1  +  | x +  1 | Lkku yk÷u¾ Ëkuhku íkÚkk y =  0, x =  –3 íkÚkk x =  3 ðå[uLkk ykð]¥k «ËuþLkwwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.
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//X	

ð¢ku x2 + y2 =  4x yLku y2 =  2x ðå[uLkk ykð]¥k «ËuþLkwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.4.





A(–1, 1), B(0, 5) yLku C(3, 2) rþhku®çkËwðk¤k rºkfkuýLkwt ûkuºkV¤ Mktf÷LkLke {ËËÚke {u¤ðku.

øký {(x, y) / y2 < 6ax yLku x2 + y2 = 16a2} Lke ykf]rík Ëkuhku. íku{kt hnu÷k ykð]¥k «ËuþLkwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.
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Mktf÷LkLke {ËËÚke Lke[u ykÃku÷ çkkswykuLkk Mk{efhýÚke h[kíkk rºkfkuýeÞ «ËuþLkwt ûkuºkV¤ þkuÄku.

x +  2y = 2, y – x =  1 yLku 2x + y =  7

7.





Mktf÷LkLke {ËËÚke Lke[u ykÃku÷ çkkswykuLkk Mk{efhýLke {ËËÚke h[kÞu÷ ykf]ríkLkwt ûkuºkV¤ {u¤ðku.

y =  4x +  5, y =  5  – x yLku 4y = x +  5
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